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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS
PRESIDENTE EPITACIO - CONCAM-PEP, REALIZADA AOS QUATRO
DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, NAS
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITACIO,
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E DEZ MINUTOS ÀS DEZOITO
HORAS E SEIS rVHNUTOS ^^^^^^^^à*********************************

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, das dezessete horas e dez minutos
às dezoito horas e seis minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Câmpus
Presidente Epitácio - CONCAM-PEP, sob a presidência do Diretor-Geral, em exercício, senhor
Felix Hildinger e com a presença dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do
Nascimento, Alexandre Ataíde Carniato e Willians França Leite. Representantes dos Técnicos-
Administrativos: Maria Cecília de Castro Pereira, Paulo Sérgio Garcia e Eliane Chuba Machado
Rolniche. Representantes dos Discentes: Nayara Fernanda Santos Delfino de Sousa, Pedro
Flenrique Moltocaro Nunes e João Antônio Gama Polo. Representante do Poder Público
Municipal: Izabel Cristina Barbosa de Souza. I. ABERTURA: Constatado o quorum, o
Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada
por unanimidade. II. ORDEM DO DIA: A) INFORMES: O presidente do CONCAM, senhor
Felix Hildinger informou aos conselheiros que na última reunião do Colégio dos Dirigentes
estava em pauta a proposta de divisão do IFSP em três novos Institutos Federais, através da ação
governamental, por meio do MEC, para reestruturação dos Institutos Federais de vários estados.
Há uma proposta já informada à reitoria, ainda que de maneira não oficial, em que o IFSP entra
nessa reestruturação. De acordo com esse plano, em São Paulo haverá a constituição de mais

duas reitorias. O estado ficaria então com três IFs, entre os quais seriam distribuídos os câmpus
hoje existentes. B) Parecer da Comissão do câmpus relativa ao Processo de Atribuição de
Atividades Docentes: A Comissão Local - Processo de Atribuição de Atividades Docentes,
designada pela Portaria n° PEP.0211/2017, de 08 de agosto de 2017, alterada pelas Portarias n°
PEP.0227/2017, de 21 de agosto de 2017 e PEP.0384/2017, de 20 de novembro de 2017,
encaminhou ao Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio o Memo n° 001/2017, datado de 21
de dezembro de 2017, apresentando minuta da Portariaque estabelece critérios para o Processo
deAtribuição deAtividades Docentes do Câmpus Presidente Epitácio. Após ampla exposição do
assuntoe discussão pelos membros do Conselhode Câmpus, a mesma foi aceita por unanimidade
e será convertida em uma Portaria do CONCAM PEP, a qual passará a nortear a Atribuição de
Atividades Docentes a partir do 2o (segundo) Semestre do ano de 2018. III. ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião e eu, Lúcia Maria Ferreira
Lacerda, secretáriado Conselhode Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presenteAta que, depois
de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes. **********

Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária
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